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Türkiye 

Dolar/TL 40 seviyesine yakın seyrini sürdürüken, bugün açıklanacak enflasyon verisi 
piyasalarda yakından takip edilecek.  

TCMB'den beklenen faiz indirimleri için zemin hazırlaması muhtemel olan Tüketici Fiyatları 

Endeksi'nin (TÜFE) Haziran ayında ılımlı gıda ve hizmetler enflasyonunun etkisiyle aylık %1.45 

artması, yıllık enflasyonun ise düşüşünü sürdürerek %35.2'ye gerilemesi bekleniyor. 

Yatırımcılar TCMB'den beklenen faiz indirimlerinin zamanlamasını takip ederken, 

beklentilerin önemli bölümü, 2026 ortasına kadar sürecek indirim döngüsüne Temmuz ayına 

başlanacağı şeklinde.  

Banka yöneticilerinden de Temmuz'da 300-350 aralığında faiz indirimi beklediklerine yönelik 

açıklamalar gelmeye başladı.  

Dolar/TL bu sabah 39.89'dan işlem gördü. Referans faiz ise dün %45.94'ten kapandı.  

Dış piyasalarda ise Asya borsaları yükselirken, yatırımcılar ABD Merkez Bankası'nı (Fed) faiz 

indirimine yönlendirebilecek istihdam verilerini ve Kongre'ye taşınan kapsamlı vergi indirimi 

ve harcama yasa tasarısına ilişkin oylamayı bekliyorlar. 

ABD'de yarın resmi tatil olması nedeniyle tarım dışı istihdam ve işsizlik verileri bugün TSİ 

15:30'da açıklanacak. 

ABD Başkanı Donald Trump dün ABD'nin Vietnam ile ticaret anlaşmasına vardığını ve 

anlaşma kapsamında ABD'ye yapılan ihracattan %20 gümrük vergisi alınacağını açıkladı. 

Açıklamanın ardından, anlaşmalara ilişkin daha fazla ayrıntı açıklanacağı beklentileri 

kuvvetlendi ve Wall Street tarihi zirve seviyelerden kapandı. 

Dünya 

Asya borsaları yükselirken, yatırımcılar ABD Merkez Bankası'nı (Fed) faiz indirimine 
yönlendirebilecek istihdam verilerini ve Kongre'ye taşınan kapsamlı vergi indirimi ve harcama 
yasa tasarısına ilişkin oylamayı bekliyorlar.  

ABD'de yarın resmi tatil olması nedeniyle tarım dışı istihdam ve işsizlik verileri bugün TSİ 

1530'da açıklanacak. 

ABD Başkanı Donald Trump dün ABD'nin Vietnam ile ticaret anlaşmasına vardığını ve 

anlaşma kapsamında ABD'ye yapılan ihracattan %20 gümrük vergisi alınacağını açıkladı. 

Açıklamanın ardından, anlaşmalara ilişkin daha fazla ayrıntı açıklanacağı beklentileri 

kuvvetlendi ve Wall Street tarihi zirve seviyelerden kapandı. 



Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.17 yükselerek dört yılın 

zirvesine yakın seyretti. Japonya'nın Nikkei endeksi %0.02 düşüşle yatay seyretti. 

Yatırımcılar Trump'ın kapsamlı vergi ve harcama tasarısının Temsilciler Meclisi'nden geçerek 

nihai onayı almasını bekliyor. Tasarının yasalaşması durumunda, ulusal borcun 3.3 trilyon 

dolar artırması bekleniyor. 

Analistler Haziran ayında tarım dışı isthdamın 110,000 artacağını, işsizliğin ise %4.3'e 

yükseleceğini tahmin ederken, özel sektör istihdam raporu ise iki yılı aşkın sürenin ardından 

ilk kez düşüş gösterdi.  

İstihdam piyasasında direnç görülmesi nedeniyle birçok Fed yetkilisi, merkez bankasının 

gümrük vergileri ve enflasyonun etkisini tam olarak görebilmek için faizleri indirmeden önce 

bekleme imkanı olduğunu belirtiyordu. 

Vadeli işlemlere göre Fed'in bu ayki para politikası toplantısında faiz indirimine gitme olsılığı 

%25 olarak fiyatlanıyor. 

 
USD/TL 
Kurda, dünkü işlem gününü; 39,77 civarından satıcılı kapattık. Yeni işlem gününde ise, şu an 

için 39.92 civarından alıcılı fiyatlama görülmekte. 40,00 TL psikolojik seviyesi bugün için 

‘teknik pivot’ seviyemiz olup, buranın üzerine kalıcılıkla çıkılması durumunda; teknik olarak 

kısa vadede yükseliş hareketlerin devamı söz konusu olabileceği gibi, buranın altında 

kalıcılıkta ise; geri çekilmeler ön plana çıkabilir. 

 

Teknik Analiz: Dolar/TL paritesi bu gün 39,74 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin 
üzerine çıkması durumda 40,07 ve 40,20 direnç seviyeleri takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 
39,30 ve 38,91 destek seviyeleri takip edilebilir. 
 
Destekler: 39,30 / 38,91 
Dirençler: 39,74 / 40,07 / 40,20 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

EUR/TL 
Euro, 2021 Ağustos’tan bu yana en yüksek seviyelerine yakın olan 1,18 dolar civarında seyrini 
sürdürdü. Bu duruşta, Euro Bölgesi enflasyonunun ECB’nin %2 hedefini yakalamasının 
ardından gelen ECB yetkili açıklamaları etkili oldu. ECB Başkanı Lagarde, enflasyon verisini 
olumlu karşılarken, artan jeopolitik gerilimler ve ekonomik parçalanmanın oluşturduğu çift 
yönlü risklere dikkat çekti. Haziran 2024’ten bu yana üst üste sekiz faiz indirimi gerçekleştiren 
ECB’nin bu ay faizleri sabit bırakması bekleniyor. Euro, aynı zamanda ABD Başkanı Trump’ın 
tarifelerine dair belirsizliklere rağmen Fed’den faiz indirimi beklentileriyle zayıflayan dolar 
tarafından da destekleniyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 46,85 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 46,16 ve 46,64 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 46,88 veya 47,49 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 45,26/45,64 
Dirençler: 46,88/ 47,49 
 

 
 
GBP/TL 
GBP/USD paritesi, Perşembe günü Asya işlem saatleri sırasında düşüşünü 1,3625'e kadar 

uzattı. İngiliz Sterlini (GBP), İngiliz devlet tahvillerindeki satış dalgasının ortasında bir miktar 

satış baskısı ile karşı karşıya. Yatırımcılar, Perşembe günü ilerleyen saatlerde Tarım Dışı 

İstihdam (NFP), İşsizlik Oranı ve Ortalama Saatlik Kazançlar dahil olmak üzere ABD Haziran 

istihdam verilerini yakından izleyecekler.İngiliz tahvilleri, İngiltere hükümetinin yardımları 

kesmeye karar vermesi ve maliye bakanının geleceği konusunda endişeler ortaya çıkmasının 

ardından Ekim 2022'den bu yana en büyük satış dalgasını yaşadı. İngiltere'nin borç 

pozisyonuna ilişkin artan piyasa endişeleri, yakın vadede Cable üzerinde bir miktar satış 

baskısı yaratabilir. 

Teknik Analiz: GBP/TL 54,87 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyeleri 52,92 ve 53,70  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,56 veya 55,95 direnç 

seviyelerini takip edilebiliriz. 

Destekler: 52,92/ 53,70 

Dirençler: 54,87/55,56/55,95 

 



 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, yatırımcıların Fed'in para politikasına ilişkin ipucu vermesi beklenen tarım dışı 

istihdam verisi öncesinde büyük pozisyonlar almaktan kaçınmasıyla geriledi. Altının spot 

piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.12 gerileyerek 3,353.55 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD 

altın vadeli işlemleri GCcv1 3,359.10 dolarda yatay seyretti. 

Teknik Analiz:  3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3300/3250 

Dirençler: 3350/3400 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'de petrol stoklarındaki beklenmedik artışın ardından oluşan endişelerle 
dün elde ettiği kazanımları geri vererek geriledi.Dünyanın en büyük ham petrol tüketicisi olan 
ABD'de açıklanan resmi verilere göre ham petrol stokları geçen hafta 3.8 milyon varil artışla 
419 milyon varile yükseldi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı dün %3 
yükselmesinin ardından bugün %0.84 gerileyerek 68.53 dolar seviyesinde işlem gördü. 
ABD hafif ham petrolü dün %3.1 yükselmesinin ardından bugün %0.83 gerileyerek 66.89 
dolar seviyesinde işlem gördü. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Haz) 35,20% 35,41% 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Haz) 1,45% 1,53% 

11:00 EUR 
S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 

(Haz) 
50,2 50,2 

11:30 GBP BoE Kredi Koşulları Anketi   

14:30 EUR 
Avrupa Merkez Bankası Para Politikası Toplantı 

Tutanaklarının Yayınlanması 
  

15:30 USD Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Haz) 0,3% 0,4% 

15:30 USD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 240K 236K 

15:30 USD Tarım Dışı İstihdam (Haz) 111K 139K 

15:30 USD İşsizlik Oranı (Haz) 4,3% 4,2% 

17:00 USD ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Haz) 50,8 49,9 



 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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